

让“沂源红”搭上“互联网+”快车 县长直播带货 最大一单卖出3000斤

文/图 记者 赵博文

晨报淄博3月11日讯 “感谢各位网友光临我们‘沂源红’苹果推介直播间，我是沂源县县长田晨光。”今天晚上8点，沂源县县长田晨光带着沂源的特产“沂源红”苹果，在沂源县电商产业园直播带货，助力沂源苹果“云”销售，这是淄博市首例县长直播带货，听起来很惊喜，直播效果亦很给力。

今天晚上，直播间里早早地热闹了起来，开播不到20分钟，在京东直播平台上显示观众已近5000人，在一直播平台上显示在线观看超过3万人。“说起沂源啊，可以用六个‘好’来概括，一是山好，沂源平均海拔401米，是全省平均海拔最高的县……”8点10分，田晨光开始推介起“沂源红”苹果，直播间里的评论区热度也不断攀升，“苹果看起来真好吃”“怎么购买？”短短几分钟时间，网友们的购物热情也被点燃，纷纷咨询起购买方式。

随后，沂源县果品产销服务中心主任高丰文、沂源中庄的果农陈茂盛等“沂源红”苹果的“代言人”也来到直播间，为此次直播带货加油助力。



3月11日晚，田晨光(左)带着沂源的特产“沂源红”苹果，在沂源县电商产业园直播带货。

视频开播短短半小时，累计浏览量即迅速突破100万，超过8万人同时在线观看。“沂源山好水好果好景好人好！”“沂源苹果水多皮脆，我吃过！”“政府搭台助农，好样的！”直播间观众纷纷点赞。县长直播带货更是给力，直播中一网友一次下了300单，足足有3000斤，是今晚最大的

一单。“沂源红”苹果作为沂源，乃至淄博的“网红”农产品，县长亲自直播带货，既是对沂源农产品品质的保证，也是在疫情背景下保农民“稳”增收的责任与担当。2020是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年，也是脱贫攻坚决战决胜之年，但

新冠肺炎疫情让不少农产品面临销售难题，通过直播带货，“互联网+”的方式为助农扶贫注入新力量。

在新冠肺炎疫情发生后，沂源县捐出20吨“沂源红”苹果，为战疫一线的齐鲁儿女送平安。突如其来的疫情，使得苹果的销售不可避免地受到一定影响。

本次直播及“云”销售，便是充分利用微博社交媒体的优势，为沂源迅速搭建新的销售渠道，快速催生销量的提升。此次直播同时在电商平台京东、微店以及淘宝店铺等进行售卖，并邀请6个网络大V+1个明星+乡镇派驻书记组成“助威团”，通过政府背书，保证苹果质量。

目前，沂源的苹果产业面积已发展到32万亩，年产量达70万吨，惠及苹果从业人员25万人，苹果经济收入占全县水果经济总收入的70%。“沂源红”苹果，不仅畅销全国30多个大中城市，而且远销俄罗斯、印尼、马来西亚等地，先后被选为奥运果、世博果、全运果，并成功入选“全国农产品区域公用品牌价值百强”。“沂源红”已成为沂源的品牌地标，通过苹果产业与“互联网+”的融合，小小的苹果将带动更多的果农踏上增产增收、脱贫致富奔小康的“致富路”。



扫描二维码
可查看更多
内容

英雄的城市武汉就要苏醒了



时间：2020年3月11日 星期三
地点：武汉市第三医院光谷院区
记录人：淄博市第一医院神经内科副护士长陈斌

黄鹤楼是武汉市标志性建筑，与滕王阁、岳阳楼并称“江南三大名楼”。文人墨客留下了诸多流芳百世的华丽诗篇，给黄鹤

楼增添了浓厚的文化色彩。没想到人生第一次见黄鹤楼却是在对口支援武汉第三医院首义院区的隔离病房内，放眼望去，巍峨耸立在蛇山的黄鹤楼雄伟壮观，不禁想起了李白的《黄鹤楼送孟浩然之广陵》：

故人西辞黄鹤楼，烟花三月下扬州。孤帆远影碧空尽，唯见长江天际流。

3月份的武汉，路上出现了零星的行人和车辆，我看到了马上就要从熟睡中苏醒的城市。

武大樱花绽放的同时也带来了一个又一个的好消息。武

汉新增确诊病例首次降到两位数，湖北除武汉地区已经连续数日无新增病例，国内现存确诊病例人数低于两万，方舱医院休舱，全面解封马上来临……一个个好消息的出现，预示着英雄的城市武汉马上就要苏醒了！

新冠肺炎是无情的，使得无数人与亲人分离，身心俱疲；让人惶恐不安，恨不能裹上一层又一层防护深藏了自己；让国家第一时间紧急下令，封城封路；大家纷纷开始了蜗居生活；各路豪杰慷慨解囊，各方新闻铺天盖地；白衣天使、警察、后

勤人员等争相上岗，身穿白色铠甲投入战斗……

烟花三月已经来临，是时候告别了，新冠肺炎！

新冠肺炎疫情见证了我们的中华儿女的不屈精神！中华民族发起了一场没有旁观者的全民战役，并抱定了战而胜之、化危为安的信心和决心。

我们相信在不远的将来终将战胜疫情，届时，希望能够和队友们一起登上黄鹤楼，好好看看这座英雄的城市

记者 张楠 整理



工作中的陈斌。

中国移动 China Mobile

山东早晚天气预报，与你同在战疫第一线，
短信发送5345至10086，立享三个月免费天气预报。

广告

昨天

乍暖还寒天，天气一言不合就变脸；

复工上班出门衣着轻薄，下班冻得瑟瑟发抖；

一不小心感冒发烧；

只好隔离在家。

今明后3天，羊白金全脂纯羊奶粉29.9元送到家

不忽悠、不推销、真材实料喝了还想喝的好羊奶

喝羊奶能强壮身体，人们一直把羊奶作为一种滋补佳品。欧洲人一直以喝羊奶为最高品质生活。近年来越来越多的人都已经开始喝羊奶了。羊奶营养成分是很容易被人体吸收的奶品。羊奶的脂肪颗粒体积小，每天喝一杯浓浓奶香的羊奶，有利于肠胃吸收。

喝羊奶有诀窍：1.好奶源 才有好品质，羊白金羊奶粉全部采用中国羊奶之都——陕西富平羊奶专属牧场的高山放养山羊基地，羊白金严格把控奶源可追溯，精密检测，从源头上保证了羊白金的安全性。

2.选羊奶一定要看配料表，如果配料表过多，意味着奶的比例相对较低而添加剂成份较高。羊白金羊奶粉是羊奶中的高端品牌，配料表中只有：生羊乳。不添加配方，不添加蔗糖，不添加任何维生素添加剂。融入纳米技术复合铝膜内包，有效降低奶粉氧化速度，

避免营养流失，使产品实际保质期达三年以上，独立包装每次一袋25克，防止二次污染，安全放心喝好奶。

3.独有的闪蒸去膻工艺，入口留香，口味纯正，不膻不腻不含糖。长期饮用，对身体有益。

4.纯正全脂羊奶粉 众所周知，羊奶产量低，成本较高。羊白金郑重承诺：如果你购买的羊白金不是正宗纯正的全脂羊奶粉，假一赔十。

优惠通知：为了让您早日亲身体验到高品质全脂纯羊奶粉，羊白金羊奶粉特举惠民活动，让您以优惠的价格就能享受到高品质羊奶粉。羊白金羊奶粉为全脂纯羊奶粉，不添加任何添加剂维生素等，是你营养健康的优选品牌。

全国换购热线 400-696-8198 400-102-1068
(全国货到付款，无风险购买)